

Стартовали съемки продолжения комедии Ивановы-Ивановы

Стартовали съемки продолжения популярного российского сериала "Ивановы-Ивановы". К уже знакомому поклонникам шоу актерскому составу в новом сезоне присоединяются Анна Невская и Никита Тарасов.

Как говорится в официальном описании, в новых эпизодах Боря разрывается между беременной Ниной и фермой, Ваня готовится к свадьбе и устраивается в фирму по продаже автодомов, а Леша и Дед снова ищут быстрые способы заработать. Семейная гармония нарушается звонком старшей сестры Лиды, которая хвастается успехами своего мужа. Мария приезжает в гости, и теперь Леше и Лиде приходится притворяться хозяевами фермы, а Боре и Нине - друзьями, которых они приютили.

"Конечно, мы с ребятами уже как семья, созваниваемся и видимся в свободное время, встречаемся на днях рождения или даче. Возвращаться к этой истории для меня важно ещё и потому, что люди ждут новый сезон, а я не могу отказать нашему зрителю", - прокомментировала Анна Уколова.

Отмечается, что съемочная группа, готовясь к работе над сиквелом, изучала процессы автоматизации на современных фермах и различные варианты так называемых "умных домов". Дата релиза нового сезона сериала "Ивановы-Ивановы" будет уточняться дополнительно.

Все права защищены

save pdf date >>> 06.12.2025